



Puucomp
CASE
GoodZone

Новый московский торго- вой центр GoodZone вы- брал шпонированные пане- ли фирмы Riiscomp

В Москве весной 2014 года открылся шикарный торгово-развлекательных центр GoodZone, подвесные потолки которого отделаны шпонированными панелями финской фирмы Riiscomp. Развлекательный центр высокого класса А предназначен для среднего класса населения, который быстро растет в России.

Удобное расположение, приятная окружающая обстановка и большой выбор

Не смотря на дефицит выгодных мест для строительства торговых центров в Москве, девелоперской группе IMMOFINANZ удалось построить в ЮАО Москвы торгово-развлекательный центр, без компромиссов по качеству строительства, предоставляемых услуг и внутренней отделки галерей.

Для этого здания американские архитекторы утвердили в проекте акустические подвесные потолки с натуральным деревом. В международном тендере победил Riiscomp вместе со своим партнёром в России – компанией ЮНИКОМ. На объекте установлено свыше 14.000 кв.м. подвесных панелей с натуральным буковым шпоном, а так же большое количество фронтальных панелей (бортиков) и специальных крепежных профилей.



Международный крупный проект удался

В крупных международных строительных проектах участвует много архитекторов, подрядчиков и поставщиков. Исходя из этого, часто бывает трудно найти настоящий консенсус, чтобы сделать работу более эффективной.

” Мы смогли построить нашу работу так, что технические и эстетические проблемы не мешали нашему сотрудничеству с архитекторами и подрядчиками, даже если технические решения являлись сложными и отличались от стандартов. Riiscomp принял активное участие и помог быстро решить строительные проблемы ”, - объясняет ЮНИКОМ.

Масштабный проект требует строгий контроль в каждой операции. Успех этого проекта был связан с высоким контролем качества монтажных работ, что отразилось на общем виде панелей Riiscomp во всём торговом центре независимо от того, где в здании они расположены.

GoodZone идеально расположен в Южном административном округе Москвы поблизости от трех больших магистралей. Он обслуживает значительную часть растущего города в 12 миллионов человек. Торговый центр занимает площадь в 56 000 кв.м. и разделен на почти 200 коммерческих площадок, предлагая высокое качество и широкий спектр коммерческих, развлекательных и прочих услуг.





Большой проект под контролем – гибкие сроки и множество деталей

“Крупная поставка в Россию имела для Puucomp большое значение. Конкурентное обслуживание и качество изделий вместе с гибкими сроками поставки гарантировали победу в тендере. Значение имело и тот факт, что для этого проекта был спроектирован специальный Z-образный алюминиевый профиль для монтажа подвесного потолка.”

Kari Hallman, CEO
Puucomp



Г
Пuucomp является одним из ведущих в скандинавских странах поставщиков декоративных и акустических шпонированных панелей для интерьеров. Из финского города Кристиинанкаупунки уже в 17 веке начало распространяться умение местных деревообрабочников в другие регионы. Сегодня компания Puucomp выводит на новый уровень мастерства деревообработки.

Г

Л
Oy Puucomp Ab
Asemakatu 12
64100 Kristiinankaupunki
FINLAND

ООО “ЮНИКОМ” г.Москва
Тел.: +7 (495) 799 86 49
+7 (495) 789 58 71
www.puucomp.ru
info@uni-kom.ru

UNIKOM
ceilings and wall panels